

春节期间交警逮到520多个酒司机

青岛交警开展春运交通安保集中统一行动 多人在白天聚会后被查

本报2月17日讯 春节期间走亲访友，少不了饮酒叙旧。为确保春节期间全市道路交通安全，青岛交警持续开展酒醉驾专项整治行动，最大限度地消除道路交通安全隐患。春节期间，青岛交警开展春运交通安保集中统一行动，查获520多名酒司机。

2月11日下午2时许，即墨交警金口中队民警在青威路附近巡逻时，发现一辆轿车沿着道路缓慢行驶。民警示意司机停车接受检查，发现司机带有酒气，立刻对其进行呼气式酒精测试。经检测，司机辛某血液内酒精含量为21mg/100ml，构成酒驾。辛某称，他中午和亲戚喝了两瓶啤酒，觉着没事就开车上路，没想到被交警查到。

当日下午4时许，即墨交警鳌兰路中队民警巡逻时，发现一辆轿车沿蓝鳌路缓慢行驶。民警让驾驶员陈某接受呼气式酒精测试，发现陈某血液内酒精含量为47mg/100ml，构成酒驾。陈某感叹，中午家里来了亲戚，他喝了几杯，没想被警察查出了酒驾。面对检测结果和处罚，两名酒司机直呼后悔。

2月12日下午2时26分，市北交警在南昌路德丰路口设卡检查，一辆



交警对一名司机进行呼气式酒精检测。



崂山交警查获一名酒司机。

黑色轿车接受检查时，民警闻到车内有明显酒味。经查，驾驶员蔺某血液内酒精含量为73mg/100ml，构成酒驾。蔺某表示，当日回母亲家吃饭时，自己和丈夫都喝了酒，她觉得自己喝得少又离家近，就开着车拉着丈夫和两个孩子回家，没想到被民警查处。

2月12日下午，市南交警在宁夏路大尧三路路口设卡查车。下午4时30分许，执勤民警发现一名驾驶轿车的男子身上有明显酒气，随后对其进行

检查。经查，驾驶员李某血液内酒精含量为63mg/100ml，构成酒驾。李某称，他中午和家人聚餐喝了几杯酒，以为白天不会有交警查车，感觉自己意识比较清晰便驾车上了路，没想到被查了个正着。

春节期间，青岛同三高速交警以灵山湾、胶州、王台、铁山、董家口五处收费站为基点，全面开展酒驾、醉驾专项整治行动。2月14日下午3时20分，民警在沈海高速九龙收费站执勤时，

发现一辆黑色轿车驶入收费站后突然调头驶离，民警立刻驾驶警车将其拦截。经过呼气式酒精测试，驾驶人余某血液内酒精含量为58mg/100ml，属于酒后驾车。余某称，他和妻子到胶州亲戚家探亲，中午吃饭时喝了一杯白酒，因平时酒量不错，散席后余某和妻子抱着侥幸心理开车返家，谁知经过收费站时被交警当场查获。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅 通讯员 青交宣)

全市刑事警情交通事故同比双降

青岛公安守护春节假期平安稳定 未发生重大案件和公共安全事故

本报2月17日讯 记者从青岛市公安局了解到，2024年春节假期，全市公安机关全警全力守护平安稳定，全市刑事警情、道路交通事故同比双下降，未发生重大案件和公共安全事故，社会大局稳定、治安秩序良好，为人民群众欢度春节营造平安稳定和谐的社会环境。

春节期间，全市公安机关深入开展

矛盾纠纷排查化解，落实疏导稳控措施。公安机关扎实强化公共安全监管，摸排检查民爆危化品、管制刀具等重点物品从业单位，持续抓好“九小场所”消防隐患排查整治。在全力强化社会面整体防控方面，全市公安机关严密社会面巡防。突出显性用警、屯警社会面，投入巡防警力7.2万人次，加强人员密集区域巡逻值守，组织开展治安清查，

严打突出违法犯罪，持续优化治安生态。警方加强地铁、港区、机场等部位防控，保障旅客安全。对重点区域部位、生态环境重点管控区域开展不间断巡查防控。

针对第二届新春逛街里节等大型文娱活动，警方加强事前风险评估，投入警力3800人次，严抓安全检查和人员疏导，确保不出问题。春节

假期，沿海一线景区景点接待游客同比增长超过300%，各级公安机关实时掌握崂山、栈桥、中山路等20多处重点景区人流状况，强化100多处景区商圈、网红打卡地秩序维护，动态调整警力部署，确保安全有序，维护城市良好形象。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅)

出动警力24000多人次守护安全畅通

青岛交警完成春节交通安保工作



交警在疏导交通。

本报2月17日讯 2月17日记者从青岛市公安交警部门了解到，春节期间，交警紧盯突出风险和关键环节，切实强化路面管控，共出动警力24000多人次，警车3680多辆次，全力守护交通安全。

“春节期间，我市未发生长时间、长距离道路交通拥堵及重大交通事故，全市道路交通安全形势平稳，主要道路畅通有序。”青岛交警提供的总结材料显示，针对春节期间走亲访友、聚餐聚会、休闲旅游等需求上升情况，交警强化研判分析、视频巡检和路面管控，实行“警力跟着警情走”，为做好春节道路交通安保工作提供了强有力的保障。为了积极应对出行客流高峰，交警部门对部分区域延长勤务时间，加强旅游景点、商贸街区、进出市主干道、高速公路收费站等重点部位及周边道路管控力度，确保不

发生长时间、长距离、大面积严重拥堵。

各区市交警大队结合辖区情况，切实加强视频巡检力度，发现局部道路在短时间内交通流量较为集中时，第一时间调度警力处置。各大队在重要点位和关键路段部署应急处置警力，确保突发事件和特殊警情及时到位、快速处置。

为确保栈桥、中山路周边道路交通秩序良好，市南交警组织机关警力下沉驻点值守重要点位，全面加强前海一线指挥疏导和巡逻管控力度；市北交警最大限度充实路面巡逻管控力量，以铁骑巡逻、警车巡逻、徒步巡逻相结合的方式，织密管控网络；崂山交警对极地海洋世界等旅游景点周边道路拥堵节点妥善处置、分流疏导，及时缓解拥堵情况。

交警部门还提前发布了“前海一线及周边区域停车交通指引”等信息，向社会公布了节日期间交通流量研判情况和分流绕行预案，及时发布路况信息和安全提示，引导群众合理安排出行时间和线路。交警提醒，近期返程车流将持续攀升，行车途中切勿超速行驶、疲劳驾驶，遇有交通流量大、行驶缓慢路段，请服从民警指挥，依次通行，确保安全。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 青交宣)

当好春运“护航者” 把牢春节“安全关”

节日期间我市交通运输执法部门奋战一线 设置70多个执法点位开展检查



交通运输执法人员在青岛北站执勤服务。

本报2月17日讯 节日期间，青岛市交通运输综合行政执法支队执法人员坚守岗位、奋战一线，当好春运“护航者”，把牢岁首“安全关”，守护平安“中国年”。

在青岛北站，今年迎来平均年龄最高的值班班组，6名值班执法人员平均年龄55.3岁，大年夜他们像往常一样，冒着严寒维护出租车通道运营秩序、做好乘客乘车帮扶等工作，直到最后一趟列车、最后一名乘客离开。“从事交通执法工作16年，我已经数不清这是我在执法一线过的第几个除夕了。”执法人员丛前进说。虽然除夕不能和家人团聚，但对他们而言，这已经成为一种习惯。执法人员张仁君说：“乘客们平安、顺利到家，对我们的工作满意，付出就是值得的。”

正月初七上午9时30分许，青岛

站到发旅客较春节假期前几天明显增多，乘坐出租车、网约车往来火车站的市民游客也不在少数。在火车站的出租车落客区，57岁的交通运输执法人员李玉德正和同事维护现场运营车辆秩序，今年是他连续第四年在执法岗位上过年，假期前七天他已经值了六天班，保障火车站出租车通道发送出租车5000多辆次，运送旅客1.1万人次。春节期间，全市交通运输执法部门共出动1200余人次，在交通枢纽、重点区域等70多个执法点位做好执法检查、安全生产、应急保障等工作，为平安护航、为团圆守望。

2月16日上午，执法人员在青岛北站西广场检查时，在路边捡到一部手机。手机设置了密码，也没有其他线索，执法人员发现有一个未接来电号码，便迅速用自己的手机回拨，接电话的人恰好是焦急寻手机的失主家属。1小时后，失主家属来到青岛北站西广场执法亭领回手机，对方表示手机里有太多重要信息，对执法人员的责任心和服务意识反复表示感谢。“智法情通”护归途，执法人员把对城市的爱和祝福，写在看似平凡的执法岗位上，全力打造平安、便捷、温馨的春运，为群众出行保驾护航。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)